

## 身边好人

市中医医院护士长刘红像个“女汉子”

## 手术前一天还在岗位上

她去外地做手术

八旬患者很挂念

27床的李大爷是最早知道刘红患病消息的患者,他身患直肠占位性病变,手术后在右腹部留了个人工肛门用于排泄粪便,开口处特制的塑料袋要贴在皮肤上,用于收集污物。老太太手一直颤抖,每回都贴不好,污物总是弄脏衣服,几乎每换一次都要糊一手粪便。

老伴怕人嫌弃,每次都以不方便为由不让护士动手。刘红从老太太每天都给老伴洗衣服上发现了问题,简易造口袋容易漏便,反复黏贴致使造瘘口周围皮肤破溃,她从老人那里要来人工肛门袋说明书,并仔细研究了一番,发现老人家属购买的瘘口配件不全,便登录厂家网站查看资料,同时从网上购买组件,每次都亲手给老人更换造口袋。一开始摸不着要领,她也常弄一手粪便,后来反复琢磨,掌握了技巧。

今年春节后,李大爷见不到刘红,找医生护士打听才知道,原来刘红在年前查出宫颈原位癌,借着过年期间病房不忙的空挡,去济南亲戚那里做手术了。

老人非要吵着出院去济南探望她,给刘红打了好几次电话。刘红手术出院后第一时间跑到病房里见了李大爷一次,他才安下心来。



刘红拿了个腹带,想改良一下,让李大爷用上后可以出门走走。

术前一天还上班  
同事为她“气得慌”

刘红身患的是宫颈原位癌,累及腺体。5月13日复诊结果上显示,致癌因素没有控制好,病情并没有得到彻底控制。消化科一名医生说,刘红是去年查出来的,很快全院职工都知道她的病情,纷纷劝她赶紧休息,准备手术。她却说年底太忙,等过了年再去做,从拿到检查结果到做手术,竟拖了2个月之久。直到手术前一天,她还在病房里上班。

虽然话说得干净利落,可治疗还是打了折扣。刘红告诉记者,她闲不下来,觉得自己不工作了就是没价值了。

白天工作夜里学习  
名副其实“女汉子”

在医院里,刘红出了名泼辣。曾经在年底最忙的时候意外摔伤致尾骨骨折,不能骑车每天崴着腿,竟然坚持上班一天假都没请,由于没有详细检查及时治疗,结果因此落下了外伤性腰椎间盘突出病根。因为在病房里长期操劳,她患上了慢性肾炎,脸颊、眼睛和小腿常常浮肿,但依然坚持上班。

2010年在儿科时,她发现有一些孩子经常生病,反复住院。通过咨询医生,她判断这些孩子在家庭日常照料中存在问题,于是她买了5本专业书,白天工作,夜里自己总结中医儿

科护理学方面知识,张贴在每间病房醒目位置,供家属参考学习。

儿科陪护家长多,极易情绪激动,护士往往一针没打好就引来一阵牢骚、辱骂。为了提高新护士的业务水平,她想尽了办法,有时甚至伸出胳膊要求护士在她身上练习扎针。

孩子上到三年级

她还没空见班主任

工作上,她把自己当成第一次住院的患者,转换角色,从细节之处替病人着想,她是一个称职的护士长,可在生活中,她却说自己不是一个合格的妈妈。女儿9岁半了,从幼儿园到小学3年级,她从未见过孩子的班主任。就在上周四,因为她和对象工作都忙,直到下午6点多才去学校接女儿放学。“我早出晚归,闺女从小就习惯了,就算两个月见不着我,也不想我……”刘红的话里透着无奈。

我们常说在老辈人的观念中,工作重于一切。哪怕生着病,也不能耽误了工作,造成集体损失。这种观念,在39岁的刘红身上,得到了传承。作为泰安市中医医院消化科的护士长,刘红从来没有把自己束缚在一个普通的护士岗位上。她怀着一种服务患者、治病救人的热情,在不断的钻研中,干着属于自己的良心活。

本报记者 梁敏  
通讯员 张男

5月26日,泰安市中医医院消化科病房,一向大嗓门,总是笑吟吟地护士长刘红,几乎累瘫在病房里。大多数患者不知道,这个护士长,同样也是一个病人,刚做完手术5个月,坚守岗位的癌症患者。

# 华新·新城 15年一步式品质教育优势解读

为使孩子不输在教育起跑线上,很多家长不惜花费重金购置一套拥有成熟教育资源配套的新房产,可以预见,大型社区学校配套,已成为购房者眼中的不二之选。

人们选择学区房原因有二。对初次置业的购房者来说,社区离校区近,可以优先选择好的学校,利于孩子的健康成长;对于一些投资的客户来说,临近重点学校的社区投资稳赚不赔,居住、商业、投资多种需求共同保值,即使转手也容易卖个好价钱,并且随着时间的推移,这种升值潜力也随着城市功能区域的逐渐分化而变得越来越凸显。

可以说,华新·新城作为立足于高新区核心教育区域的品质社区,在以上两个方面都完美达成。首先,15年一步式品质教育实打实,从幼儿教育到高等学府,华新·新城一站兼备。社区内更引进知名学前教育品牌——山师附小旗下卓雅幼儿园,孩子上学无需出社区门口,即可享受如此高品质的教育资源。另外,山师附小奥林匹克花园分校距离新城不足千米,家长轻松接送,孩子上学无需起早。而泰安市一中新校区迁址高新区的消息,更给华新·新城的各位客户打了一剂强心针。一中这所重点高中直接正对新城社区,孩子的未来即从这里起



飞,同时也为房子的投资价值提升助力多多。

名校资源配套,是衡量一个社区成熟的关键条件,是提升房子性价比的一个重要指标,它对消费者购房前和入住后都有着根本的影响。完善的配套设施不仅让小区居

民的生活更加舒适便利,更好地享受周边环境带来愉悦的享受,还大大提升了楼盘所在区域的中心主导地位。华新·新城15年教育品牌的推出,丰富完善了社区的配套设施,这也恰恰是华新责任品质提升战略的价值源泉。

## 青春华府盛世起航 泰城西部温馨力作

一直以来,备受置业者关注的创业园青春华府营销中心即将于6月中旬正式开放,这无疑为泰城西部的置业者构筑了与幸福人居零距离接触的最佳平台。

买套好房子,安一个幸福的家。泰安青春华府打造泰城西部刚需主流房产品牌,为您的带来温馨、阳光、和谐、幸福的家庭享受。青春华府位于青春创业园区内,管委会大楼东邻,6路、25路车可直达,项目距泰安高铁站约5分钟车程,距附属医院约10分钟,距万达商业广场约15分钟,出行、就医、购物都很方便。

项目所处的青春创业园区于2006年3月经省政府批准为省级经济开发区,总规划面积39.6平方公里。根据《泰安市新104国道沿线新区规划》,新104国道将移至京福高速以西,正好从青春创业园区内经过,汇入原104国道。新104的西迁必将带动园区的经济发展。

青春华府项目采用简欧式建筑风格,其建筑结构不是普通的多层常用的砖混结构,而是高层所采用的框架结构。该项目以多层带电梯、阳光薄板式花园洋房为主打,面积从66—125平米不等,其中有两室一厅一卫的温馨阳光户型,也有三室两厅两卫的幸福满堂户型,可满足各年龄阶段人群的居住需求。在户型设计上,既考虑了独有的室内观景效果,又确保了户型的功能性。真正实现了“明厨、明卫、明卧、明厅”的全明理念。

整个项目背靠九女山,依地势北高南低,并结合风水学说中“北有山南有堂”的理念梯度分布,为您的生活保驾护航。青春华府营销中心就坐落于与该项目处,敬请期待!

## “亲子粽动员,欢乐儿童节”

### 华新·新干线唱响欢乐集结号

送去五月的芬芳,迎来六月的时光。六月迈着活泼的脚步,像孩子一样蹦蹦跳跳的进入我们的视线,儿童节的到来,小朋友们成为六月的主角。6月1日上午,“亲子粽动员,欢乐儿童节”活动在华新·新干线营销中心正式举行,小记者团的小记者们、新干线业主的小朋友们与家长应邀参加,欢聚一堂共享温馨、快乐的童趣时光。

一早,现场就已呈现出火热状态,孩子们早已乐开了花,蹦着、跳着,穿梭在活动的

各区域,整个营销中心充满欢声笑语,俨然成为了一个欢乐的海洋。活动正是本着让孩子们快乐,为节日的孩子送上一份属于新干线的祝福,组织了多种多样的活动,让当天到场的孩子露出了属于新干线的那道最美丽风景——童真笑容。并且为了让小朋友们感受到端午的节日氛围,特举办端午香囊DIY,到场的小朋友们与家长一起动手制作属于自己的六一、端午礼物,不仅丰富了孩子们生活,还增进孩子与家长之间的情感,让孩子们度

过一个愉快而有意义的“六一”儿童节。最后,在现场的全家福拍摄区域,到场的小朋友们还与家长一起拍摄了一家三口全家福,留下属于自己的节日纪念。现场采访孩子的家长,他们对本次活动非常满意。家长们表示本次活动中最引人关注的是让每个可爱的孩子在六一儿童节,与自己过一个欢乐而难忘的时光。非常感谢新干线举办这次活动,为家长和孩子创造了一次难得的亲子机会。

每一个孩子都应该如

同花朵一样自然健康的成长,每一个孩子在这专属的节日里都应该受到特别的温暖宠爱,活动在孩子们欢声笑语中圆满落幕。据悉,本次华新·新干线“亲子粽动员,欢乐儿童节”活动一共持续了3天,小朋友们每天到访都能享受不一样的乐趣。现在,华新·新干线一期完美告罄,二期89—150平米全明美宅恢弘入市,全城火爆认购中。优居计划同日开启,新品认筹2万抵3万,期待您的莅临。